

牡丹文化节期间 11项体育赛事邀您免费观战

牡丹文化节期间,除了游园赏花,市民和游客还可以享受到精彩的体育大餐。昨日,记者从市体育局了解到,自即日起至5月1日,将有11项体育赛事在我市举行,市民、游客不仅可以免费到现场观赛,还可以免费报名参加一些比赛。

1 门球盛宴 邀您共享

第28届“洛阳银行牡丹杯”全国门球邀请赛将于4月7日至12日在市门球活动中心拉开帷幕。这项门球界的品牌赛事已经成功举办27届。

明天,这场门球盛宴即将揭幕,共有来自全国各地的近千名门球高手会聚洛阳,切磋球技。门球爱好者们不妨到现场观战。

2 春和景明 骑行正当时

继今年体彩·环中原自行车公开赛在新安县和洛宁县设立分站赛后,牡丹文化节期间,第四届全国山地车邀请赛也将落户我市万安山。众多赛事的落户为自行车爱好者带来了福利,赛事举办方还邀请广大市民和游客免费参赛。趁春光正好,您不妨骑上自行车奔向大自然,欣赏如画风景,体验运动健身的乐趣。

新安县分站赛将于4月28日至30日举行。比赛设立了不限年龄、性别、车型的全体体验组,突出竞技性和观赏性的公路精英赛男子组,搭建以赛会友平台的山地车赛男女甲乙组6个组别。市民和游客可通过新安县、洛宁县组委会办公室和这两地的自行车俱乐部报名。全体体验组不收取任何报名费。想要报名参加第四届全国山地车邀请赛,请致电市自行车协会18638875099咨询。

3 风筝、轮滑、围棋,老少皆宜

春季,正是运动健身的好时候。最近几天,“洛阳牡丹杯”老年篮球邀请赛正在洛浦公园篮球场举行,截止到8日,您都可以到现场观赛;4月16日,2017年全国千村健身活动交流展示系列活动启动仪式暨河南省系列活动启动仪式将在市体育中心广场举行,追求健康的您不妨到现场看一看,感受全民健身的热潮。

市第三十届风筝比赛将于4月15日在市体育中心广场举行,报名请咨询市风筝协会,电话13937936653。市中小学生卡巴迪比赛将于4月15日在市五中举行,报名请咨询市卡巴迪协会,电话18338823056。

市高尔夫球协会第二届会员友谊赛将于4月15日至16日举行,报名请咨询市高尔夫球协会,电话15838899999。

市第三届春季中小学轮滑锦标赛将于4月18日在南昌路王府井举行,报名请咨询市轮滑协会,电话15138766906。

首届“洛阳牡丹杯”围棋邀请赛将于4月29日至5月1日在新区体育场北门市棋类协会举行,报名电话13838877679。

本报记者 李冰 通讯员 沈鸿灿

日报云阅读 扫二维码,了解更多赛事安排 网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/787293

牡丹歌曲大家唱·每周之歌

我和牡丹照张相

1=C 4/4 柳江虹 词 李玉亭 曲 65 6 1 6 - | 5 3 5 6 3 - | 2 3 5 6 5 3 2 1 | 2 - - - | 6 5 6 1 6 - | 5 3 5 6 3 - | 2 2 2 3 5 0 3 2 | 1 - - - | 3 5 3 5 5 | 6 6 5 - | 1 6 1 5 3 | 3 - - - | 我和牡丹照张相,比比谁漂亮。我和牡丹照张相,人人都说我漂亮。 3. 5 6 i | 6 5 3 2 - | 2 2 2 3 5 6 3 2 | 1 - - - | 牡丹牡丹脸儿红,我的眼睛更明亮。牡丹牡丹姿容美,我的欢笑芬芳。 6. 5 6 i | 2 1 6 5 - | 6. 5 6 i | 5 - - - | 我和牡丹照张相,比比谁漂亮。牡丹开在我家乡,春色满园我成长。 3 5 3 5 5 | 6 5 6 3 - | 2 2 2 3 5 6 3 1 | 2 - - - | 牡丹牡丹花儿艳,我的酒窝赛蜜糖。童颜红花相辉映,祖国明天充满希望。 6. 5 6 i | 6 5 3 2 - | 2 2 2 3 5 6 3 2 | 1 - - - | 牡丹牡丹花儿艳,我的酒窝赛蜜糖。童颜红花相辉映,祖国明天充满希望。 2 2 2 3 5 5 6 | 1 - - - | 1 0 0 0 0 0 || 祖国明天充满希望。

扫二维码,观看《我和牡丹照张相》MV



4月4日、5日,“偶戏奇观”中国海派木偶展演活动在比利时布鲁塞尔中国文化中心举行,中国上海木偶剧团举办了海派木偶经典剧目演出、木偶剧团图片展、木偶工作坊等多项活动 (新华社发)

第九届中国体育美术作品展览征稿 爱画画的洛阳人可踊跃投稿

本报讯(记者 李冰 通讯员 沈鸿灿)记者从市体育局获悉,中华全国体育总会、中国奥委会、中国美术家协会、第十三届全国运动会组委会将于第十三届全国运动会期间举办第九届中国体育美术作品展览,现面向全国征稿。凡2013年以后创作的以反映群众体育活动、竞技体育比赛和体育历史文化,以及展示中华体育精神和奥林匹克精神的作品,包括中国画、油画、版画、雕塑、水彩画、粉画、漆画、招贴设计均可选送参展。除招贴设计外,借助电脑喷绘手段制作的作品不在参展之列。

第九届中国体育美术作品展览将于8月27日至9月5日在第十三届全国运动会期间在天津美术馆举行。所有入选作品均由中华全国体育总会、中国奥委会、中国美术家协会与第十三届全国运动会组织委员会联合颁发入选证书,作品入选可作为申请加入中国美术家协会的条件之一。参展作者需提供送展作品照片1张(10英寸×8英寸),照片背面注明:作品标题、尺寸(雕塑作品请注明用材)、创作

时间、作者姓名、详细地址、邮编、联系电话及展览名称。作品邮寄至:北京市朝阳区北沙滩一号院32号楼A座710,第九届中国体育美术作品展览办公室,邮编100083,收件人王晓丹。咨询电话(010)59759683。初评截稿时间为6月25日,以收到地邮戳为准。初评结果将及时在中国美术家协会网站上公布。

本周六免费看《江湖悲剧》

市总工会免费电影周周看活动本周将放映公益电影《江湖悲剧》。电影放映时间为4月8日9时。市民可于本周五8时30分至12时、14时30分至18时,持本人身份证到市工人俱乐部售票处领取电影票两张,凭工会会员证可加领一张。咨询电话:63345207。(沐沐)

第一季度 全国电影票房略有下滑

综合猫眼、艺恩、1905电影数据学院等多家市场监测机构数据,今年第一季度全国电影票房约为144.6亿元,较去年同期的144.96亿元略有下滑。不过,从今年开始才被纳入票房统计的网络售票服务费起到了明显“遮羞布”的作用。通过网络渠道售出的每张电影票,都包含着3元到5元不等的服务费。监测机构的数据还显示,今年第一季度观影人次约为4.09亿。根据国家新闻出版广电总局公布的数据,目前互联网渠道购票率已经达到76%,按照平均每张票3元服务费计算,服务费贡献了今年第一季度9.32亿元的票房。若拿掉服务费这一项,今年第一季度票房仅为135.28亿元,较去年同期下滑约6.6%。

毫无疑问,中国票房市场正处于转折点。从2004年到2015年,中国电影经历了黄金时代,票房实现了从15亿元向440亿元的飞跃,年复合增速高达35.9%。2016年全国电影总票房为457.12亿元,比2015年仅增长3.73%,增速大幅跳水。业内分析原因指出,影片质量的下滑、互联网票补的减少和票房打假,是市场降温的重要因素。今年第一季度全国电影票房呈现罕见的负增长,显示出上述瓶颈仍难突破,预示着今年电影市场的票房形势依然十分严峻。

众所周知,票补显然不能持续,而票补的存在也造成了市场某种程度上“畸形的”2014年至2015年,各大互联网售票平台开展了长达两年之久的票补大战,9.9元、16.66元的电影票随处可见,也间接催生了当年票房的大爆发。机构测算,2015年440亿元的总票房中约有30亿元至50亿元是来自互联网票补。去年,票补明显减少,对市场的影响也立竿见影。今年春节档票补大战卷土重来,看似是给春节档打了一剂“强心针”,实则好景不长。阿里影业3月30日公布的业绩显示,去年阿里影业收入达到9.05亿元,较上一年度增长243%。但因受淘票票平台持续的票补投入和推广支出影响,公司最终亏损9.59亿元。淘票票表示,国内的电影在线售票市场格局日趋明显,类似于团购市场和打车领域呈现的产业终局一样,预计在3年之内,在线售票市场大战也将会告一段落。除互联网红利外,人口红利也是过去几年驱动中国票房突飞猛进的重要因素。不过,今年第一季度观影人次和场均人次都出现了近几年的首次下滑。第一季度合计观影人次4亿,较去年同期下滑超3%。

日报云阅读 扫二维码,延伸阅读《多数票务平台放弃血拼票补》 网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/787294

图说 我们的价值观

社会主义核心价值观 公益广告

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

洛阳日报报业集团 宣